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Texnuueckue xapaxmepucmuxu

Pazmemka on1a Kpeninenun

# Macca, r, He Gonee 70 +0,24
# Conporurnenne xoutakta, Om, He Gonee 0,02 1 4 ! 2 0, 8 01
#® Onextpuyeckas npounocTs roaaumn, B 3¢ 1500 o
# Conporusnenne wzonsauun, MOy, He MeHee 1000 . : o
® Vowme nepexmouenns, H: || €O
v ans npHeMkH « I» or 4,910 39,2 - |
v\ QNS NPHEMKH «5» or 5,88 no 34,34 = Ao .
® [lossiuennas paGouas Temneparypa ,” C 100
# [loumwkennas pabouas Temneparypa ' C Mituye 60
# [losnienHas OTHOCHTENLHAS BIAKHOCTD, npu 35C°,% 98
& [Iapawrniinas napaGotka, 4 10000
® TapauTuitnelii CPOK ¢ JaTsi HITOTORIEHHS, f1€T:
v ans npHeMku « Iy
v QNA NPHEMKH «5»
3JICICTPI‘ICCKI!¢ PEAHMBI KOMMYTAlUHH
Hanpuasenne, B Tox, A Makcumainuan Koamuecrso
ki Pk raii Bua KOMMYTHPYEMAR uMKI08
HArpyixu ue Menee ne Gonee | ue menee ne Goaee soumocys, Br mepes o enuii
(BxA) s HKY
AKTHEHAR o 15000
N re— 3 16 0,01 16 256 7500
neey ponm 15000
e 3 30 0,01 15 450 =500
AKTHEHAR 3 40 0,01 16,0 640 15000
Tyaels T2, 173 HHEAYKTHERAR 3 40 0,01 16,0 640 7500
o el aKTHBHAS 3 127 0,01 10,0 1270 15000
z G [ AMAVKTUSHAR 3 127 0,01 10,0 1270 7500
3 AKTHEHAN 3 240 0,01 50 1200 15000
HIULVKTHEHAR 3 240 0,01 50 1200 7500
AKTHEHAN 3 380 0,01 50 1900 3000
HIIVETHEHAR 3 380 0,01 25 950 7500




